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1. Identifikační údaje 
 
a) Název stavby: STAVEBNÍ ÚPRAVY WC ŽENY 

HLAVNÍ BUDOVA FF UK 
2.NP, 3.NP 
      

b) Místo stavby:   Náměstí Jana Palacha 2 
    parcela č. 34 

116 38 Praha 1 – Josefov 
 

c) Údaje o stavebníkovi : Filozofická fakulta Univerzity Karlovy v Praze 
           Nám. Jana Palacha 2, Praha 1 
 
d) Údaje o zpracovateli PD: stavební část: Ing. arch. V.Králová, t.: 725 870 121 
      
e) Stupeň:  Dokumentace pro provedení stavby 
 
f) Datum:  listopad 2016 
 
 
 
2. Seznam vstupních podkladů 
- digitální výkres zpracovaný spol. EFA Services, s.r.o., Lidická 66, Praha 5 
- doměření na místě 
 
3. Údaje o území 
- není předmětem řešení, zastavěná plocha se nemění 
 
4. Údaje o stavbě 
     Předmětem zpracování PD je stavební úprava WC ženy v hlavní budově FF UK. Projekt je 
zpracován na WC ve 2.NP a 3.NP. Současný stav svými rozměry a vybavením neodpovídá 
zejména požadavkům vyhlášky pro bezbariérové využívání staveb, stavebními úpravami se 
upraví komfort užívání. Navrhované řešení kapacitně odpovídá původnímu, vzhledem 
k použití montovaných příček dojde k rozšíření průchodů. 
     Jedná se o změnu dokončené stavby, o trvalou stavbu. Účel užívání a kapacita se nemění. 
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PD odpovídá požadavkům Vyhlášky č. .268/2009 Sb. O obecně technických požadavcích na 
stavby a dále požadavkům Vyhlášky č.369/2001Sb. O obecných technických požadavků 
zabezpečující bezbariérové užívání staveb. 
 
  Základní bilance: 

Potřeba pitné vody se nemění stejně jako množství splaškových vod, neboť nedochází 
k navýšení osob v objektu. Celková spotřeba el.energie v upravovaných prostorách se nebude 
navyšovat, vzhledem ke zvolení úsporných zdrojů by měla naopak klesnout. 
 
Orientační náklady stavby:  cca 900 000,- Kč, (odhadnuto dle obestavěného prostoru a 
vybavení)  
 
5. Technické řešení 
Bourací práce 
     Budou vybourány veškeré vnitřní příčky tl. 100mm z cihel plných vč. dveří. Dále bude 
odstraněno obezdění stoupaček ZTI, sokly, předstěny a ubourání stěny u stoupačky 3 kvůli 
dodržení rozměrů kabiny pro invalidu, pro umístění sníženého závěsného zařízení WC a kvůli 
zalícování s novou předstěnou (pro závěsná zařízení WC). Ve WC kabině 1 (K1) a vstupní 
chodbě bude vybourán zazděný otvor pro okna do světlíku, výška nadpraží i parapetu budou 
zachovány. Vstupní dřevěné dveře vč. zárubně budou vybourány, stavební otvor bude 
rozšířen. Bude odstraněna omítka kolem zárubně cca 40mm (nesmí dojít k poškození 
mramorového obkladu ve 2.NP nebo keram. soklu ve 3.NP) tak, aby nová obložka dveří, resp. 
lišty, byla přisazeny až k obkladům, lišta bude vyříznuta dle lišty v 1.NP. Bude odstraněn 
keram. obklad na parapetech, parapetní stěna bude ubourána tak, aby nový dřevěný obklad ji 
přesahoval –viz detail A, půdorys úprav. 
   Bude vybourána zvýšená podlaha (současný rozdíl mezi podlahou hlavní chodby a 
podlahou WC je cca 80mm) tak, aby po pokládce nové dlažby vč. vyrovnávacích vrstev byl 
rozdíl buď žádný nebo do 15mm, tento pak bude srovnaný zešikmením ve vstupní chodbě. 
Bude vybourána část podlahy pro zhotovení žb desky ke kotvení podmítkového systému 
závěsného zařízení pro invalidy – tl. bude určena na stavbě. 
     Budou odstraněny rastrové minerální podhledy vč. rozvodů všech sítí, svítidel, odvětrání a 
veškeré sanitární vybavení. 
 
Návrh 
    Nové příčky, obezdívky apod. budou provedeny z pórobetonových  tvárnic až ke stropní 
konstrukci. Na styku materiálů a v rozích místností bude do omítky vložena výztužná 
sklotextilní síťovina (perlinka+flexi-lepidlo). Původní výklenek pro umyvadlo bude zazděný. 
Ve stěnách budou provedeny prostupy pro potrubí vody, kanalizace, topení a vysekány drážky 
pro elektr. kabely. 
     Montované příčky mezi jednotlivými WC kabinami jsou navrženy z DTD panelů, typ 
SV30. Součástí dodávky jsou i dveře. Panely jsou s oboustranně melaminovým omyvatelným 
povrchem - DTD deska + melamin tl. 0,3 mm, tl. panelu 30 mm, dveře s ABS hranou, s WC 
zámkem a ukazatelem volno/obsazeno, barvy panelů a dveří – antracit (upřesněno při stavbě 
dle vzorníku). Profily - ALU ELOX, barvy profilů ELOX E6/EV1. Kliky, závěsy a stojky – 
NEREZ (stojky výšky 150 mm). Celková výška kabinky je 2.000 mm vč. podlah.stojek 150 
mm, každá kabina je vybavena 1 věšákem a 1 nárazníkem dveří. 
   Ve 2.NP bude snížené závěsné zařízení WC zazděno do nové předstěny, jejíž parapet vč. 
obkladu bude ukončen pod dřevěným parapetem okna. Samonosný podmítkový systém ve 
3.NP závěsného WC pro invalidy bude opláštěný impregnovaným SDK. Systém bude 
kotvený do konstrukce z UPE100 –viz. výkres č.19. Patní plechy konstrukce budou pomocí 
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chem. kotev HILTI kotvené do žlb desky, ztužené KARI sítí 4/100-4/100 ve spodní třetině, 
výška desky bude určena při stavbě dle možnosti vybourání stáv. podlahy. Celá výška ztužené 
konstrukce vč. obkladu na horní straně bude 2m – stejná jako u montovaných příček! Bude 
dodržena vzdálenost hrany parapetu okna  a SDK stěny 1,6m = šířka WC kabiny! Ve stěnách 
budou vynechány otvory pro neviditelná revizní dvířka. 
     Překlad nad novými dveřmi v příčce tvoří dva úhelníky 50x50x5mm, uložení 150mm. 
Předpokládá se, že překlady nad okny do světlíku jsou zachovány, pokud ne, budou použity 
stejné jako u dveří, dl. uložení 150mm. 
     Podlahy budou vystěrkovány vč. penetrace, hydroizolace a samonivelace a bude položena 
nová dlažba, spárořezy dle výkresu č.8 a č.15, spárovací hmota bude odsouhlasena při stavbě.  
Obklad stěn bude do výše montovaných příček = 2m, v předsíni do výše nadpraží vstupních 
dveří = cca 2,3m, spárovací hmota bílá. Spáry obkladů a dlažeb budou na sebe navazovat, 
určujícím bodem pro pokládku je osa umyvadla. U obkladů budou použity rohové či 
ukončovací lišty. Do lišt budou vlepena zrcadla. 
     Podhledy budou z impregnovaného SDK, konstrukce bude zavěšena na stáv. strop. 
Podhled bude v líci s výškou nadpraží okna, v chodbě bude 3,3m od podlahy. 
    Nové vstupní dveře (budou se samozavíračem) vč. rámové zárubně a nové okno do světlíku 
budou dřevěné – replika stávajících. Dveře do WC kabin jsou součástí montovaných příček. 
Okno do ulice bude beze změny, nebude osazen dřevěný parapet, parapetní stěna vč. obkladu 
bude provedena tak, aby byla zasunutá pod nosem parapetu, ten je od líce rámu okna vzdálen 
85mm. Ve 3.NP bude dřevěný parapet ponechán bez opravy, obklady budou provedeny 
k němu. 
 
Vybavení 
     Veškerá sanita je navržena v bílé barvě, doplňky jako dávkovače mýdla, papírových 
ručníků, madel, lišty apod. v matném nerezu. Odpadkový koš ve WC kabině invalidy bude 
zavěšen nad revizními dvířky s možností jednoduché demontáže. Neviditelná revizní dvířka 
budou popsána odpovídajícími nápisy – řešeno při stavbě. V chodbě před vlastními kabinkami 
WC bude nad zrcadlem umístěna nástěnná zarážka dveří – konkrétní místo upřesněno při 
stavbě. 
 
Technické vybavení 
ZTI voda 
     Stávající svislé stoupačky vody (1, 4) budou ponechány a budou z nich napojeny nové 
připojovací rozvody k novým vodovodním armaturám zařizovacích předmětů. Při provádění 
bouracích prací budou detailně zjištěny přesné polohy vodovodních stoupaček a upřesněno 
napojení. Nové připojovací rozvody vody budou vedeny v drážce ve stěně, předstěně či SDK 
příčce. Veškeré nové rozvody studené pitné a teplé „užitkové“ vody budou provedeny z plastu 
- polypropylen PP - typ 3 ( PPR ), tlakové řady PN 16 – kompletní systém a budou důkladně 
izolovány tepelnou a zvukovou izolací z extrudovaného polyetylenu v návlecích– izolovány 
budou celé rozvody včetně veškerých tvarovek. Veškeré nové rozvody SV budou izolovány 
tepelnou izolací z extrudovaného polyetylenu – tl. 9 mm. Rozvody TV budou izolovány 
tepelnou izolací z extrudovaného polyetylenu – tl. tepelné izolace 15 - 20 mm. Je navržena 
izolace Mirelon eventuelně jiná obdobné kvality a vlastností. Nové připojovací rozvody SV a 
TV budou spádovány ve sklonu min. 0,3% . 
 ZTI kanalizace 
     Veškeré připojovací potrubí od nových zařizovacích předmětů bude provedeno nově. 
Připojovací potrubí kanalizace budou zaústěna do stávajících svislých splaškových 
kanalizačních odpadů DN 100 (1,2,3). Materiálem stávajících kan. stoupaček je plastové PP - 
HT potrubí. Je předpokládáno, že veškeré stávající stoupačky jsou odvětrány nad střechu 
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ventilačními hlavicemi (nutno při provádění prověřit a potvrdit)! Připojovací splašková 
potrubí k novým zařizovacím předmětům budou provedena z  PP trub a tvarovek – systému 
HT. Potrubí bude vedeno skrytě v drážkách ve stěnách, předstěnách a v SDK příčce. Při 
provádění je nutno dodržet min. sklon 3% připojovacího potrubí. Na stávajících svislých 
odpadech budou cca 0,5 m nad podlahou 1.NP osazeny čistící tvarovky, budou uzpůsobeny 
spárořezům obkladů. Veškeré čistící tvarovky budou opatřeny pro přístup revizními 
„neviditelnými“ dvířky – dvířka pod obklad.  
           
Odvětrání 
     Stávající odvětrání, které bylo provedeno do světlíku, bude zrušeno. Odvětrání prostorů 
s WC kabinami je přímo příčně – stávající okno do ulice a nové okno do světlíku. Odvětrání 
předsíně je přímé, oknem do světlíku. 
 
Elektro 

Napájení objektu zůstává stávající. Přívody k jednotlivým okruhům v upravované části 
budou napojeny ve stávajícím místním rozvaděči RS10 pro 2.NP a RS14 pro 3.NP 
umístěnými na chodbě. Do tohoto rozvaděče budou doplněny jistící prvky pro nové okruhy. 
Jsou navrženy nové napájecí kabely pro tyto okruhy, ale při stavbě bude ověřeno, zda lze 
stávající přívodní kabely do místností WC ženy ponechat a napojit nové okruhy z nejbližší 
rozbočné krabice nebo se musí vyměnit. Nové rozvody elektrické instalace budou provedeny 
pod omítkou kabely CYKY, počtem žil a průřezy odpovídající účelu a jmenovitým proudům 
v jednotlivých obvodech elektroinstalace.  

Intenzita osvětlení pro WC je určena 150lx, pro umývárny 200lx. Veškerá svítidla budou 
ovládána pomocí snímačů přítomnosti osob v místnosti.  

Na stěně u vstupních dveří je navrženo nouzové světlo, v místnosti WC pro tělesně 
postižené je instalována nouzová signalizace. Signalizační modul akustické a světelné 
signalizace bude nad vchodem na WC.  

 
   Údaje o ZTI a elektro jsou převzaté z PD zpracované ve formě prováděcího projektu (PP) 
pro 1.NP a jsou ve stavební části uzpůsobené navrhovanému řešení. Zpracované PP budou 
podkladem pro realizaci. 
 
 
Praha 15.11.2016      Ing. arch.Vojtěška Králová 
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